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Si consideri il telaio in Figura ove € possibile trascurare le deformazioni assiali.

A) Risolvere la struttura e disegnare 1 diagrammi dell'azione interna (N, T,M);

B) Progettare la struttura mediante profilati HEB,;

C) Verificare I'ammissibilita dello stato tensionale nella sezione piu sollecitata a
flessione;

D) Risolvere la struttura considerandola deformabile flessionalemente ( la trave EF ¢
realizzata con lo stesso profilo progettato al punto B);

E) Si calcoli lo spostamento orizzontale del nodo H



